

Trusa de Test Antigen SARS COV - 2 cu probă de salivă



CERINȚE SPECIMEN

Saliva orofaringiană posterioară: igienizați mâinile cu săpun și apă și alcool medicinal.

Eliminați saliva din gât printr-un zgomot specific „Kruuu”, apoi scuipați saliva în colectoarele de salivă.

Deșurubați tubul de extracție al specimenului pentru a-l deschide și plasați-l în orificiul din ambalajul exterior.

Dacă volumul de salivă este prea mare, utilizați picurătorul pentru a depărta excesul de salivă pentru a ajunge la linia de umplere de $500\mu L$ de pe tubul de extracție a specimenului.

Evitați orice contaminare cu salivă a suprafeței exterioare a recipientului.

Momentul optim de colectare a specimenelor: după trezire și înainte de spălatul pe dinți, masă sau hidratare.

PROCEDURA DE TESTARE

Vă rugăm să citiți cu atenție manualul înainte de testare. Dacă reactivii din trusă sunt depozitați în frigider, vă rugăm să îi scoateți și să îi lăsați la temperatura camerei ($15 - 30^{\circ}C$) înainte de testare. Testul trebuie făcut la temperatura camerei.

I. Extragerea specimenului (figura 1)

1. Adăugați diluantul de specimen, rupeți capacul diluantului specimenului pentru a deschide, adăugați tot diluantul specimenului (aproximativ $500\mu L$) în tubul de extracție asamblat al specimenului.

Notă: asigurați-vă că linia de $1000\mu L$ este expusă deasupra găurii.

2. Închideți tuburile de extracție a specimenelor asamblate cu capacul ferm. Strângeți tubul prin peretele exterior al tubului cu degetul de 5 ori ($12 - 15$ secunde) pentru a dizolva cât mai mult posibil antigenul viral potențial în soluție.

II. Proceduri de testare (figura 1)

3. Rupeți punga de folie sigilată de-a lungul inciziei și puneți trusa de testare pe o masă curată și uscată.
4. Picurați 4 picături (aproximativ $80\mu L$) încet în cavitatea marcată cu „S” și începeți sincronizarea.
5. Rezultatele prezentate trebuie observate în termen de $15 - 20$ minute pentru a asigura performanța corectă a testului. Nu citiți rezultatele după 30 minute. Rezultatele citite după 30 minute sunt nevalide.

PROCEDURA DE TESTARE

(Vă rugăm respectați instrucțiunile ilustrate)

FIGURA 1

